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* Operaénj program *

*VZDELAVANIE*
%y




                              Základná škola, Školská 389, Sačurov

                  

Meno a priezvisko
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1. Skloňovacie vzory ženského rodu sú:
A) žena – ulica – dlaň – kosť
B) žena – udica – dlaň – kosť
C) žena – ulica – daň – kosť
D) žena – ulica – dlaň - vlasť
2. Podľa vzoru „žena“ sa skloňujú podstatné mená 
    ženského rodu v základnom tvare zakončené na:

A) samohlásku „-a“, pred ktorou stojí tvrdá alebo obojaká spoluhláska 

B) spoluhlásku, v G singuláru alebo N plurálu priberajú pádovú príponu „-i“
C) spoluhlásku, v G singuláru alebo N plurálu priberajú pádovú príponu „-e“
D) samohlásku „-a“, pred ktorou stojí mäkká spoluhláska
3. Podľa vzoru „ulica“ sa skloňujú podstatné mená 
    ženského rodu v základnom tvare zakončené na:

A) samohlásku „-a“, pred ktorou stojí tvrdá alebo obojaká spoluhláska 

B) spoluhlásku, v G singuláru alebo N plurálu priberajú pádovú príponu „-i“
C) spoluhlásku, v G singuláru alebo N plurálu priberajú pádovú príponu „-e“
D) samohlásku „-a“, pred ktorou stojí mäkká spoluhláska
4. Podľa vzoru „dlaň“ sa skloňujú podstatné mená 
    ženského rodu v základnom tvare zakončené na:

A) samohlásku „-a“, pred ktorou stojí tvrdá alebo obojaká spoluhláska 

B) spoluhlásku, v G singuláru alebo N plurálu priberajú pádovú príponu „-i“
C) spoluhlásku, v G singuláru alebo N plurálu priberajú pádovú príponu „-e“
D) samohlásku „-a“, pred ktorou stojí mäkká spoluhláska
5. Podľa vzoru „kosť“ sa skloňujú podstatné mená 
    ženského rodu v základnom tvare zakončené na:

A) samohlásku „-a“, pred ktorou stojí tvrdá alebo obojaká spoluhláska 

B) spoluhlásku, v G singuláru alebo N plurálu priberajú pádovú príponu „-i“
C) spoluhlásku, v G singuláru alebo N plurálu priberajú pádovú príponu „-e“
D) samohlásku „-a“, pred ktorou stojí mäkká spoluhláska
6. Priraď podstatné mená k správnemu vzoru:
koža – lopta – spálňa – práca – oliva – vaňa – sestra

	ŽENA
	

	ULICA
	


7. Priraď podstatné mená k správnemu vzoru:

zlosť -  posteľ – bolesť – krv – pieseň – časť - sieť
	DLAŇ
	

	KOSŤ
	


8. Urč správny vzor:
noha -    ......................                                 ruka -      .........................

masť -   ......................                                 papuča –  .........................

reťaz -  ......................                                 moc –       .........................

ruža -     .....................                                 zmes -      .........................

Počet získaných bodov:                       Známka:
Stupnica hodnotenia
27 b – 25 b = 1

24 b – 21 b = 2
20 b – 14 b =  3

                                         13 b  -  9 b =  4

 8 b  -   0 b = 5
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